11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.07.2008 20:05:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.07.2008 20:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39213/answer/39214




YBaxxaemas AuHa! EcTh HeOoIbIIINE OTKIIOHEHUS B ciepMorpamMMme. Ho Mo omHOMY pe3yibTaTy, Kak
IIpaBuUIio, He OeflaioT BEIBOAL. Heo0xomuMo caaTh 2-3 criepMorpaMMbl C MHTEpPBaIoM B 2-3 Mecsla.
TOnBKO OTOM NIPUHUMAETCS PelLIeHne 0 TOU UJIM UHOU IAaTOJIOTUYU U METOax ee yCTpaHeHus.
Ypenna3mel - UHPEKNUS, epefalolascs I0JI0BEIM ITyTeM, IEYUThCS NOIKHEL 00a apTHepa
OOHOBPEMEHHO. Yadu.



